
Школа имеет определенную материально-техническую базу:
   - 10 учебных кабинетов,
   - 1 компьютерный класс,
   - 1 мастерская,
   - 1 кабинет технологии
   - 1 спортивный зал, спортивная площадка
   - библиотека
   - столовая на 60 мест.
   В ОУ работает сайт, который обновляется еженедельно, электронная почта. На сайте ОУ ежегодно публикуется публичный доклад  МКОУ «СОШ» с.Муромцево за учебный год. 
Обеспечен доступ к сети Интернет для педагогических работников и обучающихся, при условии фильтрации контента и использования лицензионного оборудования.   Используются различные способы обработки и хранения информации: на бумажных, на электронных носителях.
   В школе оборудованная столовая на 60 мест. Обучающиеся ОУ получают горячее питание.
Для проведения уроков физкультуры и обеспечения внеурочной занятости в школе работает  спортивный зал, оснащеный всем необходимым спортивным оборудованием.
  В школьной библиотеке имеется книжный фонд насчитывающий 4850 единиц изданий, в том числе 2600 единиц учебников.
. Имеются видеоматериалы, аудиокассеты, цифровые образовательные ресурсы по учебным предметам. Обеспеченность учебниками – 100 %. Осуществлена подписка на периодические издания.
   Кабинеты оснащены необходимым оборудованием, дидактическими и техническими средствами, учебно-вспомогательными материалами и соответствуют всем требованиям для успешной реализации теоретической и практической частей основных общеобразовательных программ в соответствии с видом ОУ. В учебной и внеурочной деятельности используются имеющиеся в наличии традиционные и современные технические средства обучения, оргтехника.
   В школе имеются в наличии 39 компьютеров (включая ноутбуки и нетбуки). Компьютерная техника используется полифункционально: компьютеры установлены и в учебных кабинетах разного цикла предметов и разных ступеней обучения, а также в кабинете директора, заместителей директора, учительской. Используются в учебном процессе аудио-видеоаппаратура (  магнитофон, музыкальный центр, видео и фотокамеры в общем количестве 2 шт.), интерактивные доски в количестве 5шт., МФУ – 3шт., принтер, сканер, 7 мультимедийных проекторов, 2 экрана.
   Выход в Интернет для обучающихся во внеурочное время в образовательных целях осуществляется из кабинета информатики. График работы кабинета и доступа обучающихся к ЦОР и Интернет-ресурсам утверждается ежегодно. В ОУ используется контентная фильтрация для блокирования ресурсов, не имеющих отношения к образовательным.
    Предоставление доступа к Интернет - провайдер "Ростелеком".
   Медицинское обслуживание осуществляется по договору с ЦРБ Бабынинского района. Безопасное пребывание в школе обеспечено наличием:
автоматизированной системы пожарной сигнализации
тревожной кнопкой
На переменах организовано дежурство учителей по школе.
  



